

POLITIKA KVALITETE I SIGURNOSTI HRANE

Uspješna suradnja s kupcima i njihovo povjerenje u proizvode i usluge Orade Adriatic d.o.o. rezultat su više od 20 godina iskustva tvrtke u trgovini svježom i zamrznutom ribom na domaćem i stranom tržištu. Tradicija vezanosti uz more i ribolov počela je 1995. godine suradnjom Orade Adriatic s ribarima koji osiguravaju opskrbu kvalitetnom plavom ribom iz Jadranskog mora.

Težnja k izvrsnosti i želja da kupcima omogućimo najbolje moguće proizvode potaknula nas je na podizanje procesa kontrole kvalitete i sigurnosti hrane u našoj proizvodnji na što višu razinu. Kroz stalni kontakt i komunikaciju s kupcima pokušavamo prikupiti što više informacija kako bi osigurali visokokvalitetan i siguran proizvod.

Naš cilj je proizvesti siguran, kvalitetan i zdrav proizvod i stoga nam je obveza konstantno podizati standarde koji to jamče. Ulažemo u suvremenu opremu na svim razinama naše proizvodnje i distribucije. Slijedimo najviše standarde kontrole kvalitete i sigurnosti hrane u uzgoju, ulovu, preradi, skladištenju i distribuciji naših proizvoda. Također prilikom provođenja naših procesa vodimo brigu o očuvanju okoliša i pridržavanju svih zakonskih propisa. Obvezali smo se na kontrolu sigurnosti i osiguranje zdravstvene ispravnosti hrane u svim procesima proizvodnje i distribucije. Vršimo kontinuirane analize ispravnosti naših proizvoda te smo uložili u poslovni sustav kojim ostvarujemo nepogrešivu sljedivost svih naših proizvoda i artikala, od mora do stola krajnjih potrošača.

Proces edukacije naših zaposlenika je permanentan, te je njihova obveza upoznati zahtjeve IFS-a i stalno se usavršavati u svom znanju. Njihova je obveza voditi brigu i biti odgovaran za kvalitetu svog rada kako bi kupci dobili siguran i kvalitetan proizvod.

Naša vizija je postati značajan i prepoznatljiv proizvođač visokokvalitetnih i zdravih proizvoda na EU tržištu. Stalnim ulaganjem napora u proširenju znanja i ulaganjem u usavršavanje procesa proizvodnje jamčimo vrhunsku kvalitetu proizvoda i maksimalnu sigurnost za zdravlje, a čime zadovoljavamo visoka očekivanja kupaca. Uvođenjem IFS Food standarda pospješit ćemo naš put prema ostvarenju ciljeva u pogledu razvoja tvrtke, zadovoljstva naših potrošača, zaposlenika i društva.

U Rijeci,
01.07.2018.

predsjednik uprave
Marko Miculinić